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На сьогоднішній день у суспільстві сфера освіти займає центральне місце, 

оскільки саме в ній генерується, накопичується і розповсюджується головний 

ресурс розвитку людства - знання. Професія еколог у викликах сьогодення, а, 

особливо після початку повномасштабного вторгнення росії на територію нашої 

країни та створення величезної кількості екологічних проблем різних за 

масштабами та наслідками, переходить у топ найбільш перспективних та 

затребуваних. 

Дана освітня програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 101 Екологія розроблена проєктною групою кафедри 

садово-паркового господарства та екології з урахуванням змісту Стандарту вищої 

освіти, вимог освітнього простру, а також запитів роботодавців та інших 

зацікавлених осіб. Освітня програма містить перелік навчальних дисциплін, 

курсову роботу, виробничі практики, які в сукупності забезпечують реалізацію 

програмних результатів навчання та набуття компетентностей.  

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за 

спеціальністю 101 Екологія і сприяють забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Необхідно відмітити, що 

найбільш позитивною зміною у профілі освітньої програми «Екологія» 2022 р., у 

порівнянні з минулорічною, є введення виробничої практики на третьому курсі, що 

дозволить студентам раніше почати реалізовувати у практичній діяльності набуті 

теоретичні знання та більш свідомо зробити перші кар’єрні кроки. 

Також вбачаю у майбутньому актуальним питанням розробку та введення 

курсу дисципліни «Екологічні наслідки військових дій», який на сьогодні буде 

концентрувати інформацію щодо екологічних проблем, які виникли в результаті 

проведення бойових дій на території України, сучасні способи їх подолання, 

прогнозування наслідків цих подій. 

Загалом вважаю, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати 

для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 101 Екологія.  
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